

## COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO

## Provincia di Lodi

La Legge nr.35 del 4 aprile 2012 in materia di semplificazione e sviluppo prevede l'obbligo per le amministrazioni di pubblicare sul proprio sito istituzionale il codice IBAN e i dati necessari per consentire i pagamenti dei privati cittadini tramite bonifico.

Di seguito si riportano il c/c bancario e i c/c postali del Comune di Tavazzano con Villavesco

## C/C Bancario

BPM		Codice BIC/Swift
Ag. Tavazzano con Villavesco	IBAN IT69H0503434060000000104179	(per i pagamenti dall'estero) BAPPIT21M22

## c/c Postali

IBAN	Descrizione Conto
IT57J0760101600000049266208	COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO – SERVIZIO TESORERIA
IT69G0760101600000075527556	COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO – SERVIZIO TESORERIA TARSU
IT97V0760101600000086346251	COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO – ADDIZIONALE COMUNALE IRPEF
IT04V0760101600000074752254	COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO – SERVIZIO MENSA
IT78I0760101600000075525113	COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO – RISCOSSIONE IMPOSTA COMUNALE SULLA PUBBLICITA', PUBBLICHE AFFISSIONI E TASSA OCCUPAZIONE SUOLO PUBBLICO

Per i versamenti da effettuarsi da parte di altri <u>enti pubblici</u> a favore del Comune di Tavazzano con Villavesco gli estremi della contabilità speciale presso la **Banca d'Italia** per effettuare il girofondi sono:

contabilità speciale nr. 0302315

Per qualsiasi informazione è possibile rivolgersi all'Ufficio Ragioneria contattando il numero 0371404648.

**COMUNE DI TAVAZZANO CON VILLAVESCO** Piazza 24 novembre, 1

26838 Tavazzano con Villavesco (Lo)

tavazzano@cert.elaus2002.net www.comune.tavazzano.lo.it C.F. 84503320156 - P.I. 06409870158 SERVIZIO ECONOMICO FINANZIARIO Ufficio Contabilità/Economato

tel. 0371.40.46.48 - fax 0371.47.00.76

Orari di ricevimento del pubblico: dal lunedì al venerdi dalle ore 9.00 alle ore 12.00 mercoled' dalle ore 9,00 alle ore 12,00 e dalle ore 14,00 alle ore 17,30